

Příloha k protokolu o SZZ č.

Diplomant: **Michaela Musilová**

Vysoká škola: ***Pedagogická fakulta JU v Č. Budějovicích***

Katedra: ***tělesné výchovy a sportu***

Aprobace: ***učitelství pro 1. stupeň ZŠ***

Datum odevzdání posudku: ***21. 1. 2011***

Vedoucí diplomové práce:
Doc. Dr. Emil Řepka, CSc

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Tělesná zdatnost dětí mladšího školního věku na málotřídních školách v Jihočeském kraji

Autorka se ve své práci zabývá aktuální problematikou pohybové aktivity u dětí mladšího školního věku ve specifických organizačních podmínkách málotřídních škol. Šetření proběhlo u věkové skupiny chlapců a dívek ve věku 8 – 12 let v celkovém počtu 270 osob (134 dívek a 136 chlapců) v okrese Tábor na málotřídních školách a v okrese České Budějovice na plně organizované škole.

V teoretické části práce se diplomantka zaměřila na charakteristiku specifik práce s dětmi na málotřídních školách a testování pohybových schopností. Dále teoretická část obsahuje, ontogenezi motoriky se zaměřením na mladší školní věk. Teoretická část pokračuje popisem testového systému UNIFIT a měření somatických dat, které mají bezprostřední vztah k meritu práce. Celkově lze říci, že teoretický základ práce je odpovídající zpracovávanému tématu jak obsahem, tak rozsahem.

Výzkumná část práce vychází ze standardizované a osvědčené metodiky. Rovněž tak design je standardní. Struktura této části zpracování je odpovídající magisterské diplomové práci. Vlastní obsah jednotlivých kapitol však zaostává. Nebyl plně využit potenciál sebraných dat. Výsledky jsou diskutovány velmi stručně a vzhledem ke stanovenému cíli vágně. I když výsledky byly podrobeny statistickému zpracování, není konkrétně interpretováno (např. lepší vs. horší a proč). Přes uvedené připomínky práce přináší vlastní zjištění a zkušenosti, které jsou cenné zejména pro diplomantku. Důvodem je pravděpodobně zpracovávané téma, které přesahuje rámec informací, dosažitelných v rámci studia učitelství 1. stupně základní školy.

Diplomantka v uvedeném referenčním seznamu uvádí postačující množství recentních, českých publikací. Po formální stránce práce odpovídá standardu.

Výsledky jsou originální, to považuji za významné a prospěšné pro další pedagogickou činnost autorky. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Doplňující otázky k obhajobě:

1. Co jsou to růstové křivky?
2. Normální hodnoty BMI u dětí mladšího školního věku?
3. Odpovědět na připomínky vyplývající z textu posudku.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

velmi dobře



.....
podpis vedoucího práce

V Českých Budějovicích dne: 21. 1. 2011

Stupeň kvalifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------